

国庆七天长假 公益体彩 爱 不完

一直以来,做公益都是南京体彩中心人所秉承的宗旨,南京体彩中心利用节假日的时间用自己的行动来践行公益体彩的使命。国庆节期间,南京体彩不仅参加了抗战老兵重阳再聚首的活动,还在重阳节当天推出了重阳节感恩送礼活动。

现代快报记者 付智勇



重阳节,南京体彩直营店门口人气很旺



南京体彩工作人员将老兵扶上车



老兵挥手告别



老兵挥手告别

接送抗战老兵 体彩小伙受教育

10月2日,抗战老兵重阳节再聚首活动引发了不少市民的关注,活动现场也吸引了不少媒体的关注。据了解,这次活动所需的费用全部是依靠社会爱心组织、个人自发捐助的。得知这次活动之后,南京体彩也积极参与其中,为本次活动提供车辆义务接送抗战老兵。

庄伟是南京体彩中心的一名工作人员,这次重阳节接送老兵,他也积极报名了。“9月底我刚好在外地出差,为了参加这次义务接送老兵的活动,我10月1日一早就往南京赶了。”由于10月1日是长假出行的高峰,庄伟虽然做好了准备,但是依旧没能逃过“堵车”大潮。原本三个小时的车程,庄伟开了近7个小时才回到南京。稍作休息,他就参加到义务接送的队伍中。

南京体彩中心非常重视这次义务接送老兵的活动,整个中心从上到下都参与进来。将老兵们送到会

场之后,南京体彩工作人员立马“变身”为志愿者,参与到老兵服务的志愿者队伍中。搀扶老兵,为老兵找座位,陪老兵说说话,南京体彩人的身影在会场到处可见。

通过这次参与义务接送老兵的活动,南京体彩也借此对员工进行了一次爱国主义教育。

敬老又爱老 南京体彩重阳节送好礼

10月2日是一年一度的重阳节,南京体彩在这一天还推出了敬老爱老的感恩活动。当天凡是60周岁以上的老人,凭身份证都能在南京体彩集庆门直营店领到一辆手推车。

10月2日一早,南京体彩工作人

员就将活动的横幅挂在了体彩直营店的门口。九点半活动刚开始,直营店就陆续迎来了来领礼物的老人。活动开始后领礼物的老人越来越多,大家很有秩序地在门口排起了长队,不到一个小时,手推车就发放一空了。

“我们一直非常重视对老人群体的关爱,过去我们的爱心大巴还多次前往敬老院去看望那里的老人。不仅如此,每年我们南京体彩中心还在母亲节这一天开展感恩母亲的活动。我们中心会把员工们的母亲都邀请到中心,感谢他们对员工的培养、教育,以及对他们在工作中的支持和帮助。”



彩民领礼物秩序井然



彩民展示南京体彩重阳节送的礼物

彩市公告牌

一击制胜 竞彩单场固定奖上市

世界杯年中国体育彩票精彩不断,经财政部批准,自2014年10月21日起,竞彩游戏返奖率整体提高至73%,同时竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球数和竞彩篮球胜平负、让分胜平负、大小分游戏取消单场浮动奖,调整为单场固定奖金。在中国足球彩票发行13周年之际,竞猜型体育彩票迈出与国际接轨的历史性一步,为世界杯后实现高位增长注入强劲动力。

一击制胜 单场竞猜乐趣升级

此前,竞彩已经开售足球比分和篮球胜分差两种玩法的单场固定奖金。今年巴西世界杯掀起的全民竞猜热潮,使广大彩民对竞彩尤其是足球胜平负玩法开售单场固定奖的呼声日渐高涨。此次上调返奖率之后,彩民们多年的愿望终于成为现实。

在新的游戏规则下,单场浮动奖与过关固定奖的“双轨制”彻底走入历史。与过关投注相比,单场竞猜“一击制胜”的游戏规则简单明了,贴近广大球迷“看赛事,玩竞彩”的习惯,更加有利于玩法推广,吸引更多足球爱好者参与到竞猜游戏中。

除了足球胜平负、让球胜平负

两大主力玩法,总进球数和半全场胜平负单场固定奖同样值得期待。这两种玩法都是国际流行的主流足球玩法,由于过关投注难度偏高,过去几年未被国内彩民广泛接受。单场固定奖上市后,总进球数和半全场胜平负的中奖难度大大降低,未来将带给彩民更加丰富多样的游戏体验。

试销期 留意开售时间限制

为确保这一具有划时代意义的产品平稳上市,足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负四种玩法将在10月21日-12月31日进行试销售,主要目的是了解市场反应,并依据市场情况制定正式销售的方案,其间单场固定奖的开奖场

次和时间都有一定限制。

2015年1月1日起,单场固定奖的受注赛事、销售时间等将按照正式销售阶段的方案相应调整,并逐步增加单场竞猜销售的比赛场次。试销期间单场固定奖的开奖场次和时间限制暂定如下:

第一,足球胜平负、让球胜平负玩法在英超、德甲、西甲、意甲、欧冠以及欧洲杯资格赛等赛事中选择部分场次开售单场固定奖,10月21日-12月31日期间每周开售4-6场比赛,但同一比赛场次不同时开售胜平负、让球胜平负两种玩法。

第二,足球半全场胜平负、总进球数玩法开售英超、德甲、西甲、意甲、欧冠、欧罗巴联赛、日职、国家队正式比赛等赛事的单场固定奖,正式上市后逐渐拓展至全部赛事。

第三,开售足球胜平负、让球胜平负单场固定奖的比赛场次各玩法均在比赛日当天开售,其他比赛场次保持现状。

第四,如果单场胜平负、让球胜平负游戏所选场次销售过程中出现异常情况,可能暂停销售,所选场次的胜平负、让球胜平负玩法的过关投注也将随之停售,待符合条件后重新开售。

第五,试销期间竞彩篮球胜平负、让分胜平负、大小分三种玩法暂不开售单场固定奖,在明年正式销售阶段将择机开售部分重要比赛。

具体受注赛事、固定奖金水平、开停售时间可于10月21日后登录中国竞彩网查询,望广大彩民密切留意。

苏彩